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Способы 
решения 
задачи

Словесный Табличный





Во многих информационных задачах требуется 
разработать план действий, обеспечивающих 
нужный результат.  

Задача:  Как набрать ровно 7 литров воды 
имея в наличии два ведра: 
одно – трёхлитровое, второе – пятилитровое?

5 л3 л

Способы 
решения 
задачи

Словесный Табличный



1. Набрать полное пятилитровое ведро ( 0 литров в 
первом и 5 литров во втором).

2. Перелить воду из пятилитрового ведра в трёхлитровое 
(3 литра в первом и 2 литра во втором).

3. Вылить воду из трёхлитрового ведра (0 литров в 
первом и 2 литра во втором ведрах).

4. Перелить из пятилитрового ведра в трёхлитровое 
оставшуюся воду  (2 литра в первом ведре и 0 литров 
во втором).

5. Набрать полное пятилитровое ведро ( 2 литра в первом 
и 5 литров во втором).

Запись решения задачи 
словесным способом

5 л2 л
+ = 7 л



Подумай сам

Задача:  Как набрать ровно 7 
литров воды 
имея в наличии два ведра: 
одно – трёхлитровое, второе – 
пятилитровое?



№ п/п
Вёдра

М (3л) Б (5л)
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Запись решения задачи 
табличным способом



Подумай сам
Операция Ёмкость

5 7
До перелива 0 0
1-й перелив   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

Губке Бобу срочно 
нужно налить из 
водопроводного 
крана 6 л воды. Но он 
имеет лишь два 
сосуда 5-литровый и 
7-литровый. Как ему 
это сделать?



\\Рабочий стол\24апреля\ 
Переливания







Можете ли вы назвать тему урока?
- Вам было легко или были трудности?
- Что у вас получилось лучше всего и без 
ошибок?
- Какое задание было самым интересным и 
почему?
- Как бы вы оценили свою работу?
Критерии: 
1 задача – оценка «3»
2 задачи – оценка «4»
3 задачи – оценка «5» .
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